
Division décimale de 2 entiers

1)  Pose  puis  effectue  les  divisions  suivantes  en  calculant  les  quotients  au
dixième près
238 ÷ 3 829 ÷ 9

2)  Pose  puis  effectue  les  divisions  suivantes  en  calculant  les  quotients  au
centième près
549 ÷ 7 4 829 ÷ 23

3) Problème : 

Une  cagette  de  8kg
d'oranges coûte 14€. 

Quel  est  le  prix  de
1kg d'oranges ? 

    Réponse :

    ........................................................

    ........................................................

    ........................................................

    ........................................................

    ........................................................
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